

## Wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

### „Przebudowa ulicy Glebowej w Zalasewie w Swarzędzu.”

Do siedziby zamawiającego wpłynęły „pytania” o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

#### Zapytanie nr 1

Zgodnie z zapisami w Rozdziale 2 „Opis Przedmiotu Zamówienia” Wykonawca uzyska zezwolenie na zajęcie pasa drogowego od właściwego zarządcy drogi. Czy Wykonawca jest zobligowany do uwzględnienia w swojej ofercie kosztów za opłaty za zajęcie pasa drogowego?

#### Odpowiedź nr 1

Wykonawca nie ponosi kosztów opłaty za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych.

#### Zapytanie nr 2

W zakresie przedmiotu zamówienia jest wykonanie przyłączy do sieci wodociągowych w ilości 6szt. Czy Zamawiający jest w posiadaniu dokumentacji dotyczącej tego zakresu, poza przedmiotem robót?

#### Odpowiedź nr 2

Zamawiający zamieszcza projekt wykonawczy przyłączy do sieci wodociągowej w formacie pdf w folderze pod nazwą: GLEBOWA\_TOM 02.02 PROJEKT WYKONAWCZY BRANŻY SANITARNEJ\_PRZYŁĄCZA DO SIECI WODOCIĄGOWEJ.

Zamawiający w związku z powyższymi zmianami treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w celu możliwości uwzględnienia powyższych zmian przez Wykonawców w składanych ofertach przetargowych i zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert przetargowych do dnia **22. 03 . 2016r. do godz. 10:00** (Biuro Obsługi Interesanta – Kancelaria Urzędu, parter). Otwarcie ofert nastąpi dnia **22. 03 . 2016r. o godz. 10:30** w pokoju 410.

**Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do wprowadzenia stosownych zmian w składanych ofertach przetargowych.**

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Swarzędz

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego)

KIEROWNIK  
Referatu Zamówień Publicznych

*Krupa*  
mgr Milena Klupś

Sprawę prowadzi  
mgr Adam Talaga  
tel. 65-12-406 pok. 408